

С ПРАЗДНИКОМ!

ЖЕНСКИЙ КЛУБ

РЕКЛАМА

В НОМЕРЕ:

Есть женщины в русских селеньях...



2 стр.

Все они разные, но их сблизил горести и радости, спортивные соревнования, мероприятия и праздники.



3 стр.

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

ВЫБОРЫ-2012

Тоншаевцы проголосовали за В. В. Путина

Согласно итогам, зафиксированным в протоколе Тоншаевской территориальной избирательной комиссии, выборы Президента Российской Федерации в Тоншаевском районе состоялись.

В списки избирателей было включено 11226 человек. Приняли участие в голосовании 8692 избирателя, или 77,43 процента.

При этом голоса распределились следующим образом:

- В. В. Путин – 6212, или 71,51 процента.
- Г. А. Зюганов – 1101, или 12,67 процента.
- В. В. Жириновский – 539, или 6,20 процента.
- М. Д. Прохоров – 426, или 4,90 процента.
- С. М. Миронов – 339, или 3,90 процента.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Надежда КИВЕРИНА

Знай наших!

У Елены Васильевны Новоселовой самая женская профессия. Она работает воспитателем в детском саду «Ромашка» п. Пижма. Но современные требования в образовании предполагают в этой профессии не только непосредственную работу с детьми, но и создание различных проектов, участие в конкурсах разного уровня...

Вот и Елена Васильевна в первый раз решила поучаствовать в конкурсе. И сразу федерального значения.

Это конкурс инноваций «Качественное образование – будущее нации». Он проходил с 15 октября по 1 декабря прошлого года.

Елена Васильевна готовила большой проект нравственно-патриотического направления и назвала его «Я – россиянин». В его состав входили мини-проекты «Моя семья», «Мой поселок», «Удивительное рядом», «По страницам Великой Победы», «Россия – родина моя».

Практическая работа шла с детворой подготовительной группы, где и трудилась Елена Васильевна. Конечно, помогли родители и коллеги. Проводились различные занятия, конкурсы, праздники, развлечения, акции... Все это было оформлено в фотографиях, комментируемых текстом, и отправлено в электронном виде в Москву. Прилагалось резюме автора и описание инноваций.

И вот пришел результат. А точнее – диплом лауреата национальной премии «Элита Российского образования» в номинации «Лучший инновационный проект-2011».

Честно говоря, я даже не ожидала, что стану лауреатом, – смущенно улыбается Елена Васильевна. – Предложили поучаствовать в конкурсе, я согласилась. Отправила и забыла. Совсем даже не питала надежду, что мою работу заметят. Ведь участвовала в конкурсе впервые, тем более такого значения. Туда шли работы со всей России. Когда смотрела, сколько было представлено проектов, оказалось, более трехсот. И это только в начале конкурса. Где уж тут не затеряться среди стольких работ?!

А вот и не затерялись! А даже наоборот! Знай наших!

От души поздравляем Елену Васильевну с наградой и, конечно, с женским днем – 8 Марта.

Наши представительницы прекрасной половины – лучшие!

Фото автора.



◆ Лауреат национальной премии «Элита Российского образования» Е. В. Новоселова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!



От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем! Этот прекрасный праздник приносит с собой ощущение весны, радости и особую душевную теплоту.

В этот праздничный день примите искренние пожелания здоровья, добра, море улыбок и цветов, счастья и благополучия! Пусть вас никогда не покидает хорошее настроение, исполняются все заветные мечты!

Губернатор Нижегородской области В.П.Шанцев.

ДОРОГИЕ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите искренние поздравления с Международным женским днем 8 марта.



Женщина делает мир светлым и радостным, она – надежда и опора – и для каждого мужчины, и для целого государства, символ нежности, чуткости, милосердия и заботы. Именно поэтому 8 Марта – это праздник цветов и улыбок, доброты и тепла.

Пусть вас окружают любовь и уважение, исполняются все заветные мечты, а каждая новая весна будет приносить новые надежды, радость, благополучие, счастье. Успехов, здоровья и удачи!

Председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Е.В. Лебедев.

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляем вас с чудесным весенним праздником - **Международным женским днем 8 Марта!**

Все прекрасное в жизни - от любви к женщине: хорошее настроение, огонек в глазах, ощущение счастья.



Мама, жена, сестра, возлюбленная! Эти слова излучают тепло, заботу, обаяние. Женщина - это мир и красота, продолжение жизни и уютный семейный очаг. Мы не перестаем удивляться вашему умению нести на своих хрупких плечах работу, дом, воспитание детей, общественные нагрузки и сохранять

в душе чуткость и нежность, красоту и безмерное терпение. Пусть весна принесет вам здоровье, радость и любовь! С праздником!

Земское собрание. Администрация района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите искренние поздравления с замечательным праздником весны, добра и женского очарования – **8 Марта!**

Вашим трудом, талантом, бескорыстной любовью и заботой жива Россия. Даже в сложных жизненных ситуациях вы сохраняете стойкость духа, вселяете надежду, оптимизм. Вы во все времена были и остаетесь опорой семьи, хранительницами домашнего очага.



Пусть в вашей душе всегда будет весна, в ваших семьях царят покой и благополучие, пусть любящие и любимые люди оберегают вас от невзгод, пусть ваша энергия и сердечная теплота делают жизнь еще прекраснее.

С праздником, дорогие женщины!

Г. Магомедова, заведующая отделом образования и молодежной политики, Е. Смирнова, председатель Тоншаевской РОП.



ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В РУССКИХ СЕЛЕНЬЯХ

С праздником Весны!

Поздравляем с Международным женским днем 8 Марта замечательных женщин с. Ошминское, работающих в разных сферах жизни нашего села.

Ошминская земля всегда была и остается богатой красивыми, великодушными, добрыми, отзывчивыми женщинами. Поздравляем с праздником весны, желаем доброго здоровья, успехов в повседневных делах, работе, а жизнь пусть наполнится теплом и радостью. Мы с вами часто встречаемся, общаемся, разрешая разные жизненные проблемы. Это Вера Дмитриевна Махнева, руководитель АКХ «Искра». Мы очень благодарны, что снабжают жителей села молоком. Некоторым пожилым людям, по их просьбе, доставляют на дом. Спасибо вам большое за внимание.

Мы благодарны всем медицинским работникам во главе с Татьяной Владимировной Михалицыной. Особая признательность нашим землякам, которые не бросили свою малую Родину и десятилетиями поддерживали и поддерживают наше здоровье: В. С. Окунева, М. Н. Пакичевой, С. Н. Ворожцово, Л. А. Карагужевой, заведующей аптекой Л. Н. Солюницыной.

Поздравляем всех женщин-педагогов и других работников

школы, воспитателей детского сада. Желаем здоровья, терпения, уменья в вашем нелегком труде.

Замечательные женщины работают в Ошминской администрации — А. Б. Опарина, Т. В. Козлова, Н. Ф. Томилова, Г. Л. Кислицына и с большим стажем работы Людмила Германовна Исупова. Она очень внимательна, вежлива, услужлива к жителям села и их проблемам.

Доброжелательны и вежливы работники сферы обслуживания: это продавцы магазинов предпринимателя В. Д. Демина и райпо, работники кафе «Отдых» и «Ошма».

А работницу почты Надежду, веселую, улыбку ждущую в каждом доме с весточкой от родных, друзей и «Края родного». Спасибо тебе, Надя, за твою отзывчивость и добросовестность.

Мы очень благодарны всем вам за ваше внимание. Даль-



нейших вам успехов, здоровья, удачи во всех делах, работе, семейного уюта, тепла.

Н. С. Михалицына,
Е. Г. Посаженикова,
Н. Р. Елькина
и другие ветераны
с. Ошминское.

ПОВЕЗЛО С ДЕПУТАТОМ

Жителям деревень Куверба, Маяки, Трошонки, Енаево очень повезло со своим депутатом Галиной Леонидовной Тумаевой.

Она вникает во все дела и проблемы: будь то благоустройство, или ЖКХ, или культурно-массовые мероприятия, или бытовые вопросы. Обязательно постарается разобраться и добьется решения. Галина Леонидовна очень ответственный, активный и деловой человек. Знает, чем живем мы, избиратели, и

о каждом готова позаботиться. У нее характер такой — не проходит мимо проблем, не оставляет равнодушной к судьбе односельчан.

Галина Леонидовна — настоящий депутат, представитель народа в местной власти. И мы за это ей искренне благодарны.

Хотим поздравить Галину Леонидовну с праздником 8 Марта и пожелать крепкого здоровья, оптимизма, счастья! Пусть остается такой же энергичной, и пусть ей во всем сопутствует удача!

Избиратели.

СОГРЕВАЕТ НАШИ ДУШИ

Скоро 8 Марта — весенний праздник ласки и любви. И в этот день хочется поздравить нашего фельдшера из Березятского медпункта Ирину Витальевну Томарову.

Эта человек, работающий по призванию, занимающий действительно свое место. Она очень хорошая и отзывчивая. Готова в любое время дня и ночи прийти по первому зову. К своим пациен-

там Ирина Витальевна относится с пониманием, терпением и нежностью. И этот огонек согревает наши души уже много лет.

От всего сердца желаем Ирине Витальевне:

Не знай забот, живи счастливо,
Чтоб говорили все всегда,
Как эта женщина красива,
Как бесконечно молода.

В. Козлова, В. Березина,
Н. Исупова, М. Березина,
О. Чернядьева.

Я ЖЕЛАЮ СЧАСТЬЯ ВАМ!

Хочется поздравить с Международным женским днем 8 Марта женщин, работающих в сфере социальной защиты: директора центра Г. П. Путикову, заведующую отделением Т. В. Попплаухину, медицинскую сестру А. П. Ягидарову, социального работника Н. К. Горшкову.



Я живу одна, нуждаюсь в помощи. Мои проблемы помогают решать мне милые, доброжелательные, ответственные соцработники. Как дороги бывают и необходимы их рекомендации, умные советы, да и просто общение с ними. Они повышают жизненный тонус, задерживают преждевременное старение, способствуют долголетию, благотворно влияют на настроение. Спасибо им огромное за все!

Желаю им здоровья, большого счастья и успехов в их нелегком труде.
Господи! Спаси их от житейских невзгод, Тяжких болезней, Душевных тревог. Пусть будет больше Солнечных дней, Согретых любовью Родных и друзей.

З. Перевалова,
п. Тоншаево.

В помощи не откажет

В канун первого весеннего праздника, который посвящен прекрасным женщинам — 8 Марта, хотелось выразить слова искренней благодарности Галине Дмитриевне Дорофеевой, главе нашей Буреполомской администрации.

И эта признательность за то, что, куда ни глянь, всюду видны ее каждодневные дела и заботы. За что она ни берется, обязательно доведет до конца, чего бы ей это ни стоило. Для подтверждения по-настоящему деловых, организаторских качеств, отзывчивости характера Галины Дмитриевны приведу несколько примеров. Они касаются обыденной нашей жизни, проблем, с которыми каждый из нас встречался, и не раз.

Живу я в поселке Буреполом, в доме на улице

Больничная. И уж всякую надежду мы с соседями потеряли, что когда-нибудь подвал нашего дома будет отремонтирован и в нем перестанут скапливаться стоки из проржавевших труб водопровода и канализации. Что в наших квартирах станет хоть чуточку теплей. Так и было бы, если бы не старания Галины Дмитриевны. Наверное, чтобы спра-

виться со всем этим ремонтом, ей пришлось походить по разным инстанциям. Но что в ней особенно ценно — это твердое слово руководителя: если она что-то обещает, то обязательно выполнит. Вот и в нашем случае она добилась того, что от нее требовалось. И теперь благодаря ее личному вмешательству и конкретной помощи мы живем и радуемся: в подвальном помещении сухо и чисто, а в квартирах (такие морозы пережили!) — тепло. А если кто-то к Г. Д. Дорофеевой в частном порядке обратится, никогда нико-

му не отказывала в помощи.

Согласна с другими мнениями, что может быть не всегда и не все у нее получается, но ведь видно, как она старается для своих земляков, сколько делает, чтобы нам жилось лучше. Спасибо огромное Вам, Галина Дмитриевна, за то добро, которое Вы творите, за тепло души, которым охотно делитесь со всеми, кто в Вашей заботе нуждается.

Позвольте поздравить Вас с Днем 8 Марта. И пожелать много-много счастья, успехов, удачи, оставаться такой же энергичной и неутомимой во всех делах и начинаниях!

С уважением
Н. Фокина,
п. Буреполом.

Поставила на ноги

От всей души хочу поблагодарить медсестру Одошнурского медпункта Светлану Вильгельмовну Котуну. Вот уже в который раз она поставила меня на ноги. Никогда не откажет в помощи, всегда прибежит. А бежать ей приходится недалеко, с одного конца деревни на другой — целый километр!

Но и в этот раз, когда мне стало плохо, Светлана Вильгельмовна каждое утро в одно и то же время, как часики, прибегала ко мне, чтобы сделать укол. И так все 10 дней, как назначил врач.

Придет, сделает укол, поговорит, мне и легче станет, как рукой снимет. Побольше бы таких людей, особенно в деревни.

Низкий ей поклон! И дай Бог



ей здоровья и долгих лет жизни.

Л. Степушева,
д. Б. Одошнур.

Благополучия и здоровья

Хочу поблагодарить социального работника Галину Анатольевну Клешнину. Она очень ответственная и трудолюбивая женщина.

Галина Анатольевна приносит продукты, дрова, топят

печь, помогает мне и в других домашних делах.

Хочется поздравить ее с наступающим праздником 8 Марта и пожелать ей счастья, здоровья и благополучия.

О. Ходыкина.

Отзывчивая женщина

Я, Валентина Григорьевна Васильева, нахожусь на обслуживании в социально-бытовом отделении центра социального обслуживания населения.

Хочу поблагодарить социального работника Екатерину Павловну Петрову.

Это очень трудолюбивая, внимательная, отзывчивая женщина. Спасибо ей за все. И хочется поздравить ее с наступающим праздником 8 Марта. Пожелать ей здоровья и удачи в жизни.

В. Васильева.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Надежда КИВЕРИНА

Есть «Надежда»!

**Бросьте телевизоры!
В клуб надо спешить,
Со спортом подружиться,
Здоровье укрепить...**

Так приглашали со сцены в свой женский клуб «Надежда» во время его презентации его участницы.

И правда, большую часть своего свободного времени мы проводим у телевизора. Вот только плохо, что с ним нельзя поговорить, попросить совета, поплакаться в жилетку... Он не придет на помощь и не поддержит, когда тебе тяжело, не порадуется твоим успехам и приятным событиям в жизни... С ним не поспоришь, и он не сможет тебя покриковать (порой это тоже необходимо)... Все это могут сделать только люди: близкие, друзья.

Вот такими друзьями, точнее, подругами и стали участницы клуба «Надежда» в Больших Селках. Все они разные: по возрасту, по семейному положению, по образованию, по месту работы... Но их сблизил у каждой свои, но уже ставшие общими горести и радости, спортивные соревнования, различные мероприятия и праздники, субботники, а также просто встречи на волейбольных площадках или на лыжах, за вязанием или просто за чашкой чая... И, конечно, их сроднили годы совместного общения. В ноябре этого года у них будет первый юбилей.



◆ Отдыхаем за чашкой чая.



◆ Занимаемся спортом.

«Надежде» исполнится пять лет.

— Поначалу наш клуб задумывался как спортивно-оздоровительный. Пропаганда здорового образа жизни — это моя профессиональная деятельность, — говорит местный фельдшер Т. В. Беличенко. — Я как медик считаю, что многие заболевания возникают из-за недостатка движения и общения. Появляются агрессивность, безысходность...

Откровенно говоря, собираться вместе мы стали еще до официального открытия нашего клуба. Как-то сразу у нас сформировался костяк. Мы вместе стали устраивать субботники по благоустройству деревни,

столько мусора убрали по улицам, по трассе, столько сгилили старых деревьев, кустарников, посадили новые. Стали участвовать в художественной самодеятельности, готовить различные мероприятия и праздники. Проводили спортивные соревнования: легкоатлетическую олимпиаду, «Веселые старты», состязания по волейболу... И между собой, и между улицами, и между семьями... В состав семейных команд кто только не входил: и зятья, и снохи... Интересно, весело! Участвовали в районных соревнованиях по волейболу, в семейных лыжных гонках. И сейчас три раза в неделю регулярно играем в волейбол, катаемся на лыжах. У нас

есть освещенная лыжня, а еще свой, как мы его в шутку называем, селковский Куршевель — огромные горы, с которых мы катаемся. Никакого горнолыжного курорта не надо!

Летом ездим на велосипедах.

ПОЧЕМУ ВАШ КЛУБ НАЗЫВАЕТСЯ «НАДЕЖДА»?

Потому что у человека всегда должна быть надежда на добро, на что-то хорошее. И мы получаем это в нашем клубе.

КАК ПОНИМАЮ, У ВАС БЫЛО ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ?

Да, все как положено, с красной ленточкой. Ее перерезал глава нашей администрации в то время П. Л. Хлыбов. Кстати,

он всегда одобрял и поддерживал нас.

У нас даже есть своя эмблема.

Очень красивая! Ее смастерила дочь Татьяны Васильевны Алена. Из красного бисера сплетены буквы названия и окантованы белыми бисеринками.

Есть у них и участница с именем Надежда.

— Я удивляюсь жизненной силе Надежды Николаевны Бурковой, — продолжает Татьяна Васильевна. — У нее дети, внуки, еще приемные дети, большое хозяйство, но она, наверное, еще ни разу не пропустила занятие по волейболу. Еще задолго до наших совместных встреч Надежда Николаевна играла в эту игру. Это она первая начинает всех обзванивать и собирать на тренировку. Удивляется и стыдит нас, если у нас не хватает времени для очередного занятия.

Что для женщин их клуб? Почему им нравится здесь?

Ирина Борисовна ВОЛЧЕНКО.

Я здесь отдыхаю. Моя жизнь стала не так однообразна: работа — дом — работа.

Нина Степановна МАЯКОВА.

Мы с мужем живем вдвоем, поэтому, конечно, хочется большего общения.

Татьяна Георгиевна ЩЕРБАКОВА.

Я хожу сюда пообщаться и в надежде похудеть. Раньше мы еще аэробикой занимались.

Галина Витальевна МАКОВЕЕВА.

Здесь я получаю заряд бодрости и поддержку.

Наталья Витальевна МАКОВЕЕВА.

А я работаю здесь, в Доме культуры, и девочки здорово мне помогают в подготовке и проведении различных мероприятий.

Надежда Николаевна БУРКОВА.

Общение — это, конечно, самое главное.

Лариса Сергеевна ВТЮРИНА.

Может, это прозвучит высокопарно, но клуб для меня все. Это моя вторая семья. Я постоянно чувствую помощь и поддержку девочек. И очень благодарна им за это. В моей семье случилось большое горе, я осталась одна с четырьмя детьми: старшей дочери — 13, младшей — полгода. Особенно мне хочется выразить слова благодарности Татьяне Васильевне. Даже не как медику, а в первую очередь — как человеку. И вообще, хочется сказать большое спасибо всем девочкам. Я им очень признательна. Мы здесь и поговорим, и пошутим, и посмеемся... Кому нужна помощь — поможем. Не делом, так советом.

Конечно, здесь не все участницы клуба, их больше. Но все вместе они желают всем представительницам прекрасной половины веры, надежды, любви и здоровья. Так и велели передать.

А я убедилась еще раз, что у человека обязательно должны быть друзья. И чем больше, тем лучше. И просто здорово, что в Селках есть такой клуб, в котором открыты двери для всех. Нет подруги? Приходи! И сразу обретешь не одну. Есть «Надежда»!

Фото автора.



СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ЖЕЛАЮ УСПЕХОВ

В жизни каждого человека случаются различные торжественные события, и с этим неоднократно сталкивается любой человек.

Хочу отметить, что для проведения подобных торжеств в Тоншаевском районе имеется замечательный ресторан «Пижма», пользующийся доброй славой не только у жителей своего района, но и соседних. Необыкновенные интерьеры залов ресторана создают поистине праздничное настроение у его посетителей. За это огромное спасибо руководству райпо в лице председателя правления Леонида Ивановича Сандакова.

Также там трудится замечательный коллектив во главе с заведующей Клавдией Васильевной Ходыкиной.

Все ее знают как добросовестного, ответственного человека, болеющего душой за свою

нелегкую, порой круглосуточную работу. Вот такой верный и преданный своему делу человек работает на протяжении нескольких десятков лет в системе общества. Приближается женский день – 8 Марта!

Поздравляю Клавдию Васильевну и весь ее женский коллектив с праздником!

Желаем искренне успехов, Удач во всем, здоровья, смеха,

Чтоб непременно удавалось Все то, о чем давно мечталось.

Пусть в жизни будет все, что нужно

Забота, преданная дружба, Сердечность и души тепло,

Чтоб счастье вечным быть могло.

С искренними пожеланиями счастливых, светлых и долгих лет жизни
А. КОКОТАНОВ,
г. Шахунья.

11 марта (воскресенье) в ДК п. Шайгино,
12 марта (понедельник) в ДК п. Тоншаево,
15 марта (четверг) в ДК «Юбилейный» п. Пижма
«Вятские меха»

г. Киров ИП Ставицкий С. А.
ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:

* НАТУРАЛЬНЫХ ШУБ;
* ДЕМИСЕЗОННЫХ И ЗИМНИХ ПАЛЬТО;
* ГОЛОВНЫХ УБОРОВ

Беспроцентная рассрочка
до 1 года!!! *
Первый взнос за любое пальто 500 рублей!!!

НА ВЕСЬ ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ СКИДКА 20%.

Время работы с 10.00 до 18.00.
* Подробности у продавцов.



Только один день!!!! В связи с закрытием Ивановских текстильных складов проводится ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА В АССОРТИМЕНТЕ:

Махровые носки три пары 100 руб.
Полотенца от 33 руб.
Сорочки от 70 руб.
Штаны от 200 руб.
Майки от 100 руб.
Женские кофточки от 250 руб.
Свитера от 300 руб.
Халаты от 220 руб.
Женские плащи от 700 руб.
Подушки 70x70 от 250 руб.
Одеяла из овечьей шерсти.
Детский трикотаж.

А также специальное предложение для милых дам!
Комплекты постельного белья из Шуйской бязи:
1,5 сп. - 330 руб., 2 сп. - 350 руб.
И многое другое по сниженным ценам!!!
Мы ждем вас 7 марта в ДК п. Пижма с 9.00 до 16.00.



Управление сельского хозяйства выражает глубокое соболезнование руководителю СПК «Кувербское» Мордвину Валерию Николаевичу по поводу смерти его матери.

Коллектив ОАО «Коммунтехсервис» выражает искреннее соболезнование Мордвину Анатолию Николаевичу по поводу смерти его матери
МОРДВИНОЙ
Антонины Васильевны.

Магазин «ЛЕГКАЯ ПОХОДКА»

В широком ассортименте:

Сапоги женские, ботинки мужские,
Колготки капроновые, Сумки, кошельки,
Все по самым низким ценам!

При покупке сумки или обуви всем покупателям подарок
Наш адрес: р.п.Тоншаево, ул. Советская д.28.
ТЦ «Малинка», 2й этаж. Тел: 9503764820.

8 марта состоится ПРОДАЖА ПОРОСЯТ:

п. Буреполом - 7.00-7.30, п. Пижма - 8.00,
п. Тоншаево - 8.30, п. Шайгино - 9.00.

Доставка.
Телефон: 8-906-360-62-88.

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2110, декабрь 2004 г. в., люкс, борт компьютер, л. д., подогрев зеркал, сидений.
Телефон: 8-904-911-04-34.

Ниссан-Альмера, 2002 г. в. Цена 230 тыс. руб., газовая ПЛИТА. Все в хорошем состоянии.
Телефон: 8-952-463-39-39.

ВАЗ-21074, 2008 г. в.
Телефон: 8-920-037-92-12.

Жилой деревянный ДОМ в п. Тоншаево.
Телефон: 2-20-05.

2-комнатная КВАРТИРА в п. Пижма, либо обмен на 1-комнатную с доплатой.
Телефон: 8-982-386-96-39.

ТУМБА под телеаппаратуру (в хорошем состоянии), ШИ-ФОНЬЕР.
Телефон: 8-908-165-29-71, 2-21-88.

ДРОВА березовые. Фискар 8000 руб.
Телефон: 2-15-28.

ПЕСОК, ПГС, ШЕБЕНЬ.
Телефон: 8-987-538-95-33.

КОЗА.
Телефон: 94-2-49.

ТЕПЛИЦЫ «Урожай», «Классик», «Элит». Оцинкованный каркас, покрытие поликарбонат.
www.td-u.ru
Телефон: 8-952-473-30-36.

Керамзитобетонные, газо-силикатные БЛОКИ, КИРПИЧ печной и силикатный. ЦЕМЕНТ. Доставка.
Телефон: 8-903-057-52-08.

КУПЛЮ

Закупаю шкуры куницы, бобра и лисицы.
Телефон: 8-910-123-75-40.

УСЛУГИ

Перетяжка и ремонт мебели: диваны, кресла, стулья.
Телефон: 8-902-300-55-99.

Ремонт квартир качественно.
Телефон: 8-920-062-28-40.

Установка спутниковых антенн от 6000 руб. Обмен и ремонт.
Телефон: 8-920-034-88-35.

Грузоперевозки по району, области на MA3-полуприцеп, открытая платформа 14 метров, 25 тонн.
Телефон: 8-910-121-19-17, Алексей.

РАЗНОЕ

Молодая семья снимет дом или квартиру в п. Тоншаево.
Телефон: 8-930-811-28-10.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Пижма СМЕРТИНУ Марию Григорьевну с Днем рождения!

За доброту твою, за руки золотые,
За материнский твой совет,
Тебе желают дети, внуки –
Живи, любимая, сто лет!
Пусть все дела успешно удаются,
Плохое канет навсегда,
И пусть с тобой, родная, остаются
Здоровье, счастье, верные друзья!



Дети, внуки.

п. Тоншаево МАЛКОВУ Галину Николаевну с юбилеем!



Для тебя – все звезды и цветы!
Всех важней на свете, мама, ты!
Юбилей твой славный наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
Мы хотим, чтоб ты была счастливой,
Молодой, веселой и красивой!
Пусть желанья сбудутся твои!
Светлыми и ясными будут твои дни.
Поздравляем, мамочка, тебя!
И за все благодарим, любя!
Пусть судьба хранит тебя от бед,
А в душе всегда царит рассвет!
Дочь, сын.

п. Тоншаево МАЛКОВУ Галину Николаевну с юбилеем!

Пусть будет в жизни все в порядке,
И счастье полное придет,
Что не решилось, пусть решится,
И пусть судьба не подведет!
Желаем также и удачи,
Желаем дружбы и любви,
Желаем все, что есть на свете,
Желаем все, что хочешь ты.



Соловьевы.

д. Б. Селки ГОРШКОВУ Людмилу Ивановну Дорогую, любимую жену, маму и бабушку с юбилеем!



В этот день позабудь, сколько лет позади,
Не грусти ты о них с сожалением,
До земли ты поклон наш сердечный прими
За любовь, за добро, за терпение.
Мы очень желаем, чтоб ты не болела,
Чтоб беды, печали тебя обошли,
Чтоб наша любовь твою сердце согрела,
На радость и счастье нам долгие живи!
Муж, дети, внуки.

п. Шайгино НАПЫЛОВУ Зинаиду Александровну с юбилеем!

Возраст мудрости - семьдесят лет
Наступил, как всегда, неожиданно.
Впереди еще много побед,
Книга жизни еще не прочитана.
Пусть для Вас этот мир вновь и вновь
Дарит все только самое лучшее!
Пусть живут в Вашем сердце любовь,
Доброта, щедрость, великодушие!



Напыловы, Пойловы, Вороновы,
Киселева, Бурувы, Борисовы.

п. Шайгино НАПЫЛОВУ Зинаиду Александровну с юбилеем!



Будет пусть добром и светом
Жизнь счастливая согрета,
И в делах, и в жизни личной
Будет все всегда молодым.
Бьет энергия ключом,
Годы будут ничем.
Не иссякнет оптимизм,
И сюрпризы дарит жизнь!
Шайгинская поселковая администрация.

п. Тоншаево ХАЛАМЕДИКА Сергея Эдуардовича с 25-летием!

Мчатся годы быстро, без оглядки,
Пролетают, тают словно дым.
Мы желаем на любом десятке
Оставаться вечно молодым.
Счастья мы желаем и здоровья,
Чтоб на все хватало сил,
Чтобы каждый день тебе с любовью
Только радость жизни приносил.



Бабушка, Наталья, Иван.

ИП Елсукова и магазин «Империya» поздравляет весь женский коллектив с праздником весны, днем 8 Марта!

Пусть всегда женский день не кончается,
Пусть поют в вашу честь ручейки,
Пусть солнышко вам улыбается,
А мужчины вам дарят цветы.
С первой капелью, с последней метелью,
С праздником ранней весны
Вас поздравляем, сердечно желаем
Радости, счастья, здоровья, любви!



«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л.
Печать офсетная.
Заказ 142 Тираж 3164